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Welche Personen aus meinem sozialen Umfeld sollten bei meinem Ableben verständigt werden?
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Jeder Mensch weiß selbst am Besten, wer für ihn wichtig ist im Leben und wer folglich zumindest informiert werden sollte, wenn man ablebt.
Hinterbliebene stehen oft vor der Herausforderung, eine Liste der potentiellen Begräbnisteilnehmer zur Teilnahme an der Trauerfeierlichkeit erstellen zu müssen.
Dabei kommt es oft zu folgenden Problemstellungen:
· Der genaue Personenkreis, der vom Ableben des Verstorbenen informiert werden sollte, ist meist nicht definiert, weil es keine entsprechenden Aufzeichnungen gibt, oder diese nicht gefunden werden.
· Die Kontaktdaten der pot. Teilnehmer sind nicht bekannt oder aktuell.
· Die Beziehungsebene ist oft unbekannt.
So wird meist nach bestem Wissen und Gewissen von den Hinterbliebenen eine Liste erstellt, die sich jedoch oft nicht mit der Summe der Personen deckt, die der Verstorbene einladen würde, wenn er die Teilnehmerliste jetzt selbst erstellen würde.
Unterstützen sie ihre Hinterbliebenen, indem sie zu Lebzeiten diese Listung führen und von den Kontaktdaten her aktuell halten. Die Art der Liste ist letztendlich egal, wichtig ist, dass diese Liste dann auch nach ihrem Ableben gefunden wird - und so ihre Liebsten bei der Organisation ihrer Bestattung eine Unterstützung ist.
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Index:

	Bereich
	Details

	Beziehungsebene
	· Partner
· Verwandtschaft
· Freunde
· Nachbar
· Schulkollege
· Arbeitskollege
· Club-/Vereinskollege
· Bekannter
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